

В Мухоршибирском районе в связи с дорожно-транспортным происшествием в рамках доследственной проверки устанавливаются обстоятельства получения травм детьми при перевозке в автобусе



По предварительным данным утром 26 июня 2022 года на автодороге Р-258 «Байкал» вблизи села Хонхолой водитель грузового автомобиля марки «Митсубиси Фусо» выехал на встречную полосу и совершил столкновение с рейсовым микроавтобусом «Фиат Дукато», следовавшим по маршруту из села Красный Чикой Забайкальского края в город Улан-Удэ. В результате происшествия два водителя автомобилей, 11 пассажиров автобуса получили травмы различной тяжести, ушибы, переломы, рваные раны. Среди пассажиров микроавтобуса находилось четверо детей 14 лет, двое 2 лет и один 8 лет.

Водители и пассажиры автобуса доставлены в медицинские учреждения Мухоршибирского района и города Улан-Удэ. У одного двух летнего ребенка диагностированы закрытая черепно-мозговая травма, рвано-ушибленные раны головы и левой кисти, у детей 14 лет и 8 лет - ушибы мягких тканей лица, другой двух летний ребенок находится на амбулаторном лечении. По данному факту Мухоршибирским межрайонным следственным отделом СУ СК России по

Республике Бурятия проводится доследственная проверка.

В ходе проверочных мероприятий будет проверено соблюдение правил перевозки пассажиров в автобусе междугороднего сообщения. По результатам доследственной проверки будет принято правовое решение.

26 Июня 2022

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1700947>